

ПОВОДОМ ПРОДАЈЕ "БАЛКАН БРИКА", НА АУКЦИЈИ, НЕЦАДУ БЕЉУИЈУ ИЗ ЛУЧАНА КОД БУЈАНОВЦА

ПРИВАТИЗАЦИЈА ОД ТРИ ДАНА

Бељуи циглану купио по почетној цени од 16.683.000 динара. Агенција за приватизацију поништила аукцију, сматрајући да је постојао претходни договор између учесника

ВЛАДИЧИН ХАН - Индустија грађевинског материјала "Балкан брик" у Владичином Хану је 21. децембра прошле године на јавној аукцији одржаној у Београду продата Нецаду Бељуију из Лучана код Бујановца, али је Агенција за приватизацију аукцију поништила. Бељуи је циглану купио по почетној цени од 16.683.000 динара.

Одборници Српске радикалне странке и одборник ГГ Предраг Искреновић су показивали копију текста који је, по њиховим речима, објављен у "Врањским новинама" о наводној уместаности Бељуија у немирима новембра 2000. године. На седници се појавио и Миливоје Рајковић који је рекао да је такође био заинтересован за куповину те фабрике, али да од надлежних у предузећу није добио тачне податке о дуговању "Балкан брика" према Бељуијевом предузећу, као и то да је његова пријава неправилно одбијена као неблаговремена.

Скупштина општине је одлучила да Агенцији за приватизацију упути допис у коме ће тражити да се аукцијска продаја тог предузећа преспита. На седницу је позван и в.д. директор циглане, Драган Милосављевић, који је изјавио да са фирмом

ОДУСТАЈЕ

НЕЦАД Бељуи је поводом поништења уговора за медије изјавио да иза свега стоји политика као и иза прича да је некада био члан УЧК. Он каже да више није заинтересован за куповину циглане, али да је пре аукције требало из Агенције да га обавесте да он као Албанац не може бити купац. Бељуи ће тражити надокнаду свих трошкова око аукције. Сада већ бивши купац је по инвестиционом програму у предузеће у првој години требало да уложи око 17.000.000 динара.

Бељуија сарађује скоро 10 година, да је она њихов највећи купац и да том предузећу на име аванса дугују 10.000.000 динара. Милосављевић је одборницима предочио у каквој се финансијској ситуацији налази његово предузеће и да радницима исплата зарада касни пет месеци, пре него што им став радника да их не интересује националност купца и да им је најважније да раде.

На седници је говорио и Зоран

Љубисављевић, који је до пре две године био директор ханске циглане и доскорашњи председник СО Владичин Хан, који је више пута прозиван да је уместан у продају. Љубисављевић је тим поводом рекао да он већ неко време не учествује у пословној политици тог предузећа и да нема везе са продајом.

Већ у петак 24. децембра, председник Општине, Слађан Маринковић саопштио је да је аукција поништена, а дан касније је та информација потврђена. Бранислав Миљковић, председник Скупштине Владичин Хан је рекао да је Агенција за приватизацију утврдила да су за куповину циглане била заинтересована још два купца. Радован Јовановић из Печењеваца, код Лесковца и Миливоје Рајковић из Лесковца, али су њихове пријаве одбијене, јер нису приложили доказ о уплаћеном депозиту за учешће на аукцији. Став Агенције је био да је постојао претходни договор између учесника који је резултирао тиме да само један учесник буде на аукцији чиме је нарушен принцип слободне тржишне конкуренције па је уговор поништен.

05.01.

Љ. ПАВЛОВИЋ